
KONFERENZMAPPE



IMPRESSIONEN



8008 SEE LOUNGE

Die 8008 See Lounge befindet sich unweit vom Tiefenbrunnen direkt am See und ist eine multifunktionale Event 
Location. Geeignet für Corporate Events bis 1.200 Personen, aber auch auf Hochzeiten, Geburtstage, Generalver-
sammlungen wie auch Tagungen und Weihnachtsfeiern sind wir spezialisiert. Ob in der Werfthalle, auf der Terrasse 
oder auf dem Rooftop. Für Ihr Anliegen haben wir den richtigen Ort mit einer ausgezeichneten Gastronomie, exzel-
lentem Service und unvergesslichem Sonnenuntergang.

LOCATIONS

Werfthalle - Für Events im grossen Stil
Die vielfach erprobte Eventlocation mit Werftflair am Wasser in Zürich.

Schon manche Hochzeit oder runder Geburtstag haben die Werft Halle zum Brodeln gebracht. Die einmalige urbane 
Location mit Werftflair kannst du nach Belieben gestalten und dekorieren. Hier ist laute Musik auch nach 22.00 Uhr 
kein Thema.					         

See Lounge - Schlemmen direkt am See
Und die fantastischen Sonnenuntergänge sind inklusive. Die stilvoll eingerichtete Seelounge bietet entspannt Platz 
für einen Apéro mit Freunden oder einem exklusiven Dinner. Wahlweise als Flying Dinner oder an Tischen serviert. 
Drinnen wie auch draussen auf der Terrasse. Näher am Wasser geht nicht. Im Sommer kann man den Werftbetrieb 
live miterleben.

Auf Wunsch verwöhnen wir Sie gerne mit einer Gastronomie auf höchstem Niveau oder auch mit einem einfachen 
Raclette a discression. Wir sorgen für den perfekten Genuss und unser Serviceteam umsorgt Sie hingebungsvoll.

Rooftop - Für Geniesser mit ultimativem Seeblick
Von unserem einmaligen Rooftop hast du eine sensationelle Sicht über den See von Zürich bis nach Oberrieden.

Bei gutem Wetter wird der Apéro oder das Dinner von unserer professionellen Catering-Crew auf dem grossen 
Dachgelände serviert.

Foodtrucks können hier auch abgestellt werden, Platz dafür ist auf den 650 m2 genug.				  
	     
Sundowner- Für Events mit atemberaubender Aussicht
Ein unvergesslicher Moment glüht lange nach. Ein Sonnenuntergang im Sundowner in unserer Location gehört 
definitiv dazu.

Geniesse ein einmaliges Ambiente im Herzen der Werft am Wasser. Abgeschieden von Lärm und Alltag in einem 
ganz privaten Ambiente, mit Food und Drinks aus der Seelounge gleich nebenan.				        

Separee - Für ungestörte Zusammenkünfte
Der kleine, sehr exklusive Rückzugsort direkt am Wasser.

Unser abgeschlossenes Separee kannst du für dein privates Dinner mit bis zu 10 Personen buchen. Es eignet sich 
aber auch als Coworking Space oder für ein Meeting.

Und auch an heissen Tagen behältst Du in unserem klimatisierten und belüfteten Raum einen kühlen Kopf.

Wir freuen uns auf Sie
Seelounge 8008
- Die Event Werft - 
Gastgeber Daniel Müller
Bellerivestrasse 264
8008 Zürich

​Telefon: 079/424 63 95
info@seelounge8008.ch
www.8008seelounge.ch		



LOCATION: WERFTHALLE

Ausstattung 	   	 Beleuchtung				      	 Garderobe

			     	 Heizung/Lüftung			     	 Klimaanlage  

			     	 Kühlschrank				      	 Wlan Internet

			     	 Screen					       	 WC

			     	 Musikanlage					   

Mobiliar	  	   	 Stehtische	  			     	 Tische/Stühle

			     	 Bühne						      Kronleuchter

				    Mobile Bar 					     Dekoration 	

Mobiliar muss zugemietet werden

geeignet für 		  Apéro 						      Weihnachtsfeier

				    Firmenanlass/Produktlaunch		  Party	

				    Generalversammlung 			   Geburtstag

				    Konferenz					     Hochzeit

				    Vernisage						     Jubiläum
	

				    Kundenanlass					     Privatanlass

				    Mitarbeiteranlass				    Private Dining  

Lage				   am See, Hafen, Werft  

Grösse 			   400 m2

				    sitzend 300 Pax			   Terrasse & Lounge 80 Pax		

				    stehend 600 Pax			   Bar 20 Pax 	 		

 Eventlocation 				   1 - 600 Personen 



LOCATION: SEE LOUNGE

geeignet für 		  Apéro 						      Weihnachtsfeier

				    Firmenanlass/Produktlaunch		  Party	

				    Geburtstag/Familienanlass		  Privatanlass

				    Hochzeit						      Private Dining

Ausstattung 	   	 Beleuchtung				      	 Garderobe

			     	 Heizung/Lüftung			     	 Klimaanlage  

			     	 Kühlschrank				      	 Wlan Internet

			     	 Screen					       	 Grill

			     	 Musikanlage					     WC

Mobiliar	  	   	 Stehtische	  			     	 Tische/Stühle

			     	 Lounge						        

Lage				   am See, Hafen, Werft  

Grösse 			   60 m2

				    sitzend 50 Pax				    Terrasse & Lounge 80 Pax		

				    stehend 100 Pax			   Bar 20 Pax 			 

 Eventlocation 				   1 - 120 Personen 



LOCATION: ROOFTOP 

Ausstattung 	   	 Beleuchtung				      	 Strom

			     	 Anschlüsse für WC und Wagen			    	

			 

Mobiliar	  	   	 muss zugemietet werden

			       

geeignet für 		  Apéro 						      Weihnachtsfeier

				    Firmenanlass					     Privatanlass

				    Generalversammlung 			   Geburtstag

				    Kundenanlass					     Hochzeit

				    Mitarbeiteranlass				    Jubiläum
	
			 

 Eventlocation 				   1 - 1000 Personen 

Grösse 			   650 m2

				  

Lage				   am See, Hafen, Werft  

				    Auffahrt/Einfahrt/Dach 	



LOCATION: SUNDOWNER 

geeignet für 		  Apéro 						      Privatanlass 

				    Firmenanlass					     Produkt Launch	

				    Geburtstag				  

			 

Ausstattung 	   	 Beleuchtung				      	

			     	 Wlan Internet			     	

			 

Mobiliar	  	   	 Konferenztisch			     	 Tische/Stühle

			     	 Sofa		

Mobiliar muss zugemietet werden				      

 Eventlocation 				   1 - 30 Personen 
 jeweils ab 17 Uhr buchbar 

Grösse 			   30 m2

				    sitzend 20 Pax

				    stehend 30 Pax 

Lage				   am See, Hafen, Werft  

				    Terrasse & Lounge 	



LOCATION: SEPAREE

geeignet für 		  Apéro 						      Privatanlass 

				    Firmenanlass/Meeting			   Meeting	

				    Geburtstag					     Smokers Lounge

				    Private Dining

Ausstattung 	   	 Beleuchtung				      	 Garderobe

			     	 Heizung/Lüftung			     	 Klimaanlage  

			     	 Kühlschrank				      	 Wlan Internet

			     	 Screen					       	

Mobiliar	  	   	 Konferenztisch			     	 Tische/Stühle

			     	 Sofa						       

 Eventlocation 				   1 - 15 Personen 

Grösse 			   10 m2

				    sitzend 10 Pax

				    stehend 15 Pax 

Lage				   am See, Hafen, Werft  

				    Terrasse & Lounge 	



Sturz roh: +3.75

Sturz fertig: +3.66

Br. fertig: +2.34

Br. roh: +2.29
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CATERING KARTE



IMPRESSIONEN



DINNER
Bubbles and Dogs*					           2 Mini Dogs, 1 Glas Champagner pro Person	 39
Champagner 
Classic Wiener Dog 
Tzüri Dog 
Falafel Dog 
Planted Dog 
Egli Dog 

Swiss* 							               			            	          pro Person 	 39
Käseplättli 
Früchte Spiessli 
Fleisch Plättli 

Pintxos Spezial 8008  	  		  		    	       3 verschiedene Pintxos, pro Person 	 12
Pintxos mixed  (Fisch, Fleisch, Veggie) 

Apéro Riche									                  	          pro Person 	 32
Fleisch Plättli 
Mini Pintxos 
Hummus Falafel 
Früchte Spiessli

BBQ Light*										                   pro Person 	 25
Verschiedene Grill Würste mit Bürli					   
2 verschiedene Salate 

BBQ Medium*  										                   pro Person 	 39
Verschiedene Grill Spiessli 						    
Wiediker Würstli 
3 verschiedene Saucen
3 verschiedene Salate 

BBQ Tzürisee Style*  									                  pro Person 	 62
Fleisch/Fisch/Veggie Variante vom Grill 
3 Saucen 
Baguette
Spiessli 
3 verschiedene Salate

HOT DOGS, Mitternachtssnack *
Tzüri Dog, klassisch, 2 mini Dogs 	 21
Mexicana, der scharfe Mex, 2 mini Dogs 	 21
Veganstyle, Falafel Hummus, Guacamole, Miso, 2 Mini Dogs 			   21
Planted Dog, Chicken hummus, Röstzwiebeln, Rucola, 2 mini Dogs 		  21
Fisher Dog, Fishnuggets, miso Röstzwiebeln, Cherry Tomaten, 2 mini Dogs 		  21 

SNACKS
Oliven						      7
Parmesan					     7
Hummus mit Pita Brot				    9

*Buffetservice
Ab 5 Personen, 48h im voraus buchen.  
Alle Preise in CHF exkl. 7.7% MwSt.



3 GANG MENÜ (BEISPIEL, REGIONAL & SAISONAL)

Amuse Bouche:
Gruss aus der Küche

Vorspeise: 
Saiblingstartar, mit Spargel Avocado Creme, orangen miso und frischer Kresse
Vegi/Vegan
Bulgur, mit zweierlei Falafelkomposition an Pesto miso mayo, Lavendelöl und Sommerkräutervinigrette

Hauptgang: 
Duo vom Lamm Pré-Salé (Huft und Nierstück), Priorat Jus, Sommergemüse Cremolata, Süsskartoffel Espuma 
Vegi/Vegan
Weizenrisotto mit weissem Trüffel, Cremolata, Morcheln und Kefirschaum (Vegi)

Dessert: 
Strudel nach art des Hauses, Weisse Schokolade Tomka Bohnen Glace und Aprikosen krambel 

												            pro Person	 98

Alle Preise in CHF exkl. 7.7% MwSt.



À LA CARTE



SNACKS
Oliven						      7
Parmesan					     7
Hummus mit Pita Brot				    9
Portion Falafel					    9
Salsiz mit Brot					    12
Salsiccia, 2 Stück (Fenchel oder scharf) mit Bürli	 14,5 
Pintxos varidas					     32
Chicken Strings					     9
Swiss Prime Dry Age Entrecôte								        200g		  39

BEILAGEN 

Knoblauchbrot 						      8
Folienkartoffel						     8
Gemüsespiessli					     8

Alle Preise in CHF exkl. 7.7% MwSt.



GETRÄNKEKARTE



SOFTGETRÄNKE
ORGANICS					      	 25cl		  6
ORGANICS Bitter Lemon 
ORGANICS Ginger Ale 
ORGANICS Tonic Water
ORGANICS Viva Mate 
ORGANICS Black Orange
ORGANICS Purple Berry 
ORGANICS Ginger Beer
Coca / zero						      33cl	 5.5
Mineral mit/ohne Kohlensäure				   50cl					     5
Phil’s Bio Früchtetee 					     33cl		  6
mit Kräutern
Redbull							      25cl	 7

KAFFEE 

Kaffee / Espresso 	 5

BEERS 
Draft beer Feldschlossen Hopfenperle 		  33cl	 7
Schneiderweisse			    		  50cl	 10
San Miguel Fresca 					     33cl	 8

MOCKTAILS
Virgin Tonic Non-Alcoholic Gin & Gents Tonic or Ginger Beer 	  16

Mango Mule Mango, Limette & Gents  Ginger Beer 	 16

APERITIFS 
Captian Spritz Prosecco & ORGANICS Black Orange 		 16
See Lounge Spritz Lillet & ORGANICS Purble Berry 	 16
Viva Spritz Prosecco Wodka & ORGANICS VIVA Mate 	 18
Aperol Spritz Prosecco & ORGANICS Tonic 	 16

LONGDRINKS CLASSICS
Gin Tonic Beefeater & ORGANICS Tonic 	 18
Vodka Absolut Vodka Absolut & ORGANICS Lemon	 18
Cuba Zürisee Havanna Club 3 & ORGANICS Simply Cola 	 18
Whisky Cola Jamson Whisky & Coca Cola 	 			   18

Alle Preise in CHF exkl. 7.7% MwSt.



SCHAUMWEINE/CHAMPAGNER

											           10cl			   75cl
Prosecco DOC (Italy) 									         10			   65
Cava Ilopart Brut						      76
Cava Ilopart Rosé									         10			   86
ÉO Brut AOC Zürich Staatskellerei Zürich 	 83
Pol Roger Brut 				   110
Pol Roger Rosé												            140

WEISSWEINE
Verdejo Rueda DO Bodegas Val de Vid 			   59
Chardonnay 				    62
Compleo					     65

ROSÈWEINE
Miraval 							         75cl	 65
Miraval							       150cl 	 130
Miraval 							      300cl	 260 
Domaine Ott, château de Selle 			      75cl	 85
Domaine Ott, château de Selle 			    150cl	 159
Domaine Ott, château de Selle 			   300cl 	 420

ROTWEINE
Compleo  Cuvée Noire Vin de Pays Suisse 			   71
Via Cenit Coleccion Tierra del Vino Zamora DO Vinas del Cenit 	 68
Camins del Priorat Bodegas Alvaro Palacios		      75cl		  75
Camins del Priorat Bodegas Alvaro Palacios		    150cl		  150

Alle Preise in CHF exkl. 7.7% MwSt.


